
Ata da sexta Sessão Extraordinária realizada na Câmara Municipal da 
Estância Turística de Joanópolis em vinte e sete de dezembro de 2007. 
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Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e sete do mês de dezembro de 
dois mil e sete, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de 
Joanópolis, situada à rua Francisco Wohlers, nº 146, neste Município, reuniram-
se em Sessão Extraordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. 
Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença dos Vereadores Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); 
Domingos Lauriano Floriano (Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); 
Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Joani Aparecido da Silva 
Torres (Joani Torres) e Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia), 
consignando as ausências dos Edis Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio) 
e Irineu Afonso de Oliveira (Toquinho). Havendo número legal, sob a Presidência 
do Vereador Domingão e secretariada pelo Edil Benedito Ignácio, foi declarada 
aberta a Sessão. O Nobre Vereador Celso Nogueira procedeu a leitura de trecho 
bíblico. Consignou-se a presença do Vereador Benedito Ignácio. Deliberação das 
Atas. Entram em discussão as Atas das 29ª Sessão Ordinária e 3ª Sessão Solene. 
Não houve manifestação. Postas em votação simbólica, as referidas Atas foram 
aprovadas por unanimidade dos presentes, sem quaisquer ressalvas, votos 
contrários, protestos ou impugnações, consignando a ausência do Edil Toquinho. 
ORDEM DO DIA: Entra em 2ª votação o Projeto de Resolução nº 16/07, de 
autoria da Mesa, que “dispõe sobre a criação de mais um emprego público de 
Auxiliar de Serviços Gerais”. O Vereador Ary do Toco encaminhou votação 
favorável. Posto em votação nominal, o Projeto foi aprovado por unanimidade 
dos presentes, consignando a ausência do Edil Toquinho. Entra 2ª discussão o 
Projeto de Lei nº 28/07, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza o Poder 
Executivo Municipal permitir a título precário, o uso de local que especifica, para 
implantação de cursos educacionais de nível superior no município”. Não houve 
manifestação. Posto em votação nominal, o Projeto foi aprovado por 
unanimidade. O Senhor Presidente encaminhou a matéria para a Comissão 
Permanente de Justiça e Redação para apresentação de Redação Final. 
Consignou-se a presença do Vereador Toquinho. Entre em pauta o Projeto de Lei 
Complementar nº 01/07, da lavra do Poder Executivo, que “dispõe sobre o 
Código de Obras ou de Edificações no Município e dá outras providências”. 
Procedeu-se a leitura do ofício nº 527/07, do Senhor Prefeito, que propõe 
modificações no art. 75 da proposição. O Vereador Benedito Ignácio requereu, 
justificadamente, a dispensa de eventual prazo para apresentação de emendas ao 
novo texto do art. 75, bem como, a dispensa de pareceres das Comissões ao 
Projeto e às Emendas 01 e 02. Manifestou-se o Edil Zoca. Procedida votação 
simbólica, foi aprovada por unanimidade a dispensa de eventual prazo para 
apresentação de emendas ao novo texto do art. 75. Procedida votação simbólica, 
foi aprovada por unanimidade a dispensa de pareceres das Comissões às Emendas 
01 e 02 ao Projeto. O Vereador Benedito Ignácio solicitou a suspensão dos 
trabalhos por 10 minutos, o que foi deferido pelo Senhor Presidente. Reaberta a 
Sessão, o Vereador Benedito Ignácio retirou o pedido de dispensa de pareceres ao 
Projeto, à vista da necessidade de análise dos anexos da proposição que só 
chegaram ao conhecimento dos Edis na data de hoje. O Senhor Presidente 



determinou ficasse consignado o fato de que foram distribuídas cópias dos anexos 
a todos os Senhores Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
deliberou pela prorrogação da convocação extraordinária da Câmara pelo prazo 
de mais 2 dias (até o dia 29 de dezembro), convocou 2 Sessões Extraordinárias 
para o próximo dia 29 de dezembro, sendo a primeira para as 16h e a segunda 
para 5 minutos após o encerramento da primeira, ocasião em que serão pautados a 
Redação Final do Projeto de Lei nº 28/07 – Poder Executivo e o Projeto de Lei 
Complementar nº 01/07 e, as 21h30, declarou encerrada a Sessão. 
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